



# Голос Времени

2 МАЯ  
СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 35 (6796)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С Первомаем!

Председатель Государственной Думы Ставропольского края Андрей Уткин в канун Первомаея обратился к лидеру Федерации профсоюзов Ставрополя Владимиру Брыкалову и профсоюзному активу, ко всем жителям края с праздничным приветствием.

Этот праздник давно стал всенародным, отмечается в поздравлении. Потому что он наполнен весенним настроением, символизирует молодость и обновление. Потому что он посвящен труду, который сплачивает нас единством целей, приносит материальный достаток и моральное удовлетворение, является главным условием благосостояния народа, мощи и авторитета государства.

Андрей Уткин пожелал Владимиру Брыкалову, профсоюзному активу и всем труженикам края крепкого здоровья, хорошего настроения, успехов в делах на благо родного Ставрополя.

Сообщает пресс-служба губернатора

## Комментарий губернатора А.Черногорова на текст Послания Президента России В.В.Путина Федеральному Собранию Российской Федерации

Мы действительно услышали, как выразился сам Президент, концептуальный план развития России, причём очевидно, что для его реализации стране потребуются не один год. Это очень важно само по себе, поскольку закладывает столь необходимую и обществу, и государству долгосрочную устойчивость и стабильность.

Была дана оценка первых результатов проектной работы в рамках общенациональных задач. И я приветствую инициативу Владимира Владимировича, возникшую в увязке с нацпроектами «Здоровье» и «Демография», о проведении в 2008 году года семьи в России.

У нас на региональном уровне как раз недавно была одобрена «Концепция улучшения демографической ситуации в Ставропольском крае до 2010 года», сейчас разрабатывается соответствующая трехлетняя программа, которая, по предварительной оценке, включает мероприятия на 6,3 млрд. рублей, в том числе 5,3 млрд. - из краевого бюджета. А уже сейчас

край имеет позитивные тенденции в рождаемости и более высокую в сравнении со среднероссийской продолжительность жизни населения (67,8 лет - край, 65,3 - РФ).

Я также приветствую комплекс мер, предложенный Президентом в возрождении библиотечного дела. В свою очередь, потребую от правительства края активизации действий по поддержке библиотек края. Мы постараемся в ближайшее время закончить масштабный проект возведения пристройки к краевой библиотеке имени Лермонтова в Ставрополе и готовы активно включиться в создание региональной сети Президентской библиотеки.

В целом хочу сказать, что Президент ещё раз продемонстрировал всем нам (я имею в виду не только сидевших в Мраморном зале Кремля, но и всех без исключения граждан России) своё стремление эффективно «послужить России». Это достойно большого уважения и это также пример, достойный подражания.

## ♦ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

## На ваши вопросы отвечает прокурор

«Прямая линия» с прокурором района Сергеем Филюшкиным была «горячей». Раскалившиеся телефоны практически не замолкали, и скучать нашему гостю явно было некогда. За что и позвольте, уважаемые читатели, сказать вам огромное спасибо. Больше того, общение с вами показалось Сергею Константиновичу настолько полезным, что он выразил готовность делать это дважды в год.

Прямые линии, во время которых руководители районных структур отвечают на вопросы кировчан, редакция нашей газеты проводит не впервые. Однако смело можем утверждать: эта по количеству поступивших вопросов стала рекордной. Только дозвонившихся непосредственно до прокурора оказалось 33. С учетом же предварительно поступивших общее число вопросов перевалило за 70.



Вопросы были и сугубо частные, касающиеся раздела имущества, оформления наследства, земельных паев, даже возврата долга 20-летней давности. Были и повторяющиеся, более того, ставшие подлинным срезом настроения людей, лакмусовой бумажкой нашего с вами чувства социальной защищенности. Как выяснилось, чувство это очень и очень незначительно. Для многих возможность обратиться к прокурору стала последней надеждой найти путь в лабиринте законов и подзаконных актов или межведомственных отношений в мире чиновников, виртуозов игры в футбол, роль мяча в которой выполняем мы, просители. Многие так открыто и говорили: «Вы - наша надежда», потому что «Прокурору легче разобраться» все-таки власть».

Бесспорными лидерами в списке адресатов гнева народного оказались газовики и жилищно-коммунальная служба.

В связи с этим прокуратура района проверит деятельность филиала «Ставрополь-регионгаза», «Новопавловскрайгаза», а также районного Управления труда и соцзащиты населения. Результаты проверок будут опубликованы на страницах нашей газеты.

Но, к сожалению, прокуратура лишь надзирает за соблюдением законов, переписать она их не вправе. И ответ на один из самых популярных вопросов о коэффициенте на газ - получился неутешительным: согласно постановлению правительства РФ, с 1 января по 1 июля 2007 года коэффициент снова применяется. Возмущению людей не было предела: «И летом будем платить?!». Зато, как пояснил прокурор, угроза отрезать газ (за неплату профобслуживания, например) - не более чем запугивание. И рассказал о случае в Коммьяке, где за подобную самостоятельность против двух контролеров было возбуждено уголовное дело и виновных осудили. (Окончание на 2-й стр.)

## В память о погибших



26 апреля - День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, день, когда нельзя не вспомнить о трагедии, случившейся 21 год назад, о тех, кто ценой здоровья, а то и жизни делал все, чтобы свести к минимуму последствия страшной беды. Как сказал председатель Кировской районной общественной организации инвалидов «Союз Чернобыль» России Иван Талакольников, о том, что произошло тогда в Чернобыле, будут помнить в веках, а слово «ликвидатор» уже вошло в анналы мировой истории.

122 жителя Кировского района приняли участие в ликвидации последствий Чернобыльской АЭС.

все они с честью выполнили свой долг. А в день памяти ликвидаторы со всего района вот уже второй раз собрались в Новопавловске возле открывшегося в прошлом году памятника.

Играл духовой оркестр, на митинге выступили глава города Владимир Кузнецов, заместитель главы администрации района Сергей Бондарев, воспоминаниями о минувшем поделился ликвидатор Виктор Приходько. Протоиерей Игорь Бобылев сотворил молебен в память о погибших и помолился о даровании здоровья живым.

Отзвонела минута молчания, и к памятнику легли цветы. (Соб. инф.)

## Откуда малярия?

Случаев малярии у нас в районе не было девять лет. В апреле этого года она вдруг появилась, да и та не наша.

А дело было так. В станицу Советскую из Азербайджана, неблагополучной по малярии местности, приехала погостить родственница. Прогостила уже больше месяца, когда внезапно заболела. Сильный озноб, повышение температуры до 40-41 градуса. Женщина была госпитализирована в тяжелом состоянии, даже впадала в кому. Проведенный анализ обнаружил в крови плазмодию виваксе - возбудителя так называемой трехдневной малярии.

К счастью, от человека к человеку малярия не передается. Разносит ее большие комары вида анофелес, а в то время ни крупные, ни мелкие комары появлялись еще не успели и условий для распространения малярии не возникло.

Чтобы убедиться в этом, в Советской побывали энтомологи из «Центра гигиены и эпидемиологии» по Ставропольскому краю в Георгиевском районе. (Соб. инф.)

## ♦ Трехмесячник по благоустройству

## Чтобы радовался взор

Работы, проводимые в населенных пунктах района в рамках трехмесячника по благоустройству и саночистке, набирают обороты, и уже можно говорить о конкретных результатах. За период с 26 марта по 26 апреля ликвидировано 50 стихийных свалок, вывезено более 900 кубометров мусора; отремонтировано 9 детских и спортивных площадок, высажено 410 деревьев и 175 кустарников, в том числе 25 кустов роз. Отремонтировано 83 тыс. квадратных метров дорог, 255 квадратных метров тротуаров; установлено и отремонтировано 14 ограждений в особо опасных для пешеходов местах.

Всего работ по благоустройству на территории района выполнено на общую сумму 206 тыс. рублей. В субботниках участвовало 5224 человека (из них 3264 учащихся), а также 149 единиц техники. Но это все общие цифры. А что же конкретно делается в поселениях?

Облик поселений района заметно преобразился, и в этом заслуга не только их глав, руководителей предприятий и организаций, но и всех жителей. Так, например, в ст. Зольской общинами усилиями за короткое время наведен надлежащий порядок не только на улицах, но и в русле р. Золки и на территории спортивного комплекса. В наведении порядка активно участвует и милиция, а казаки помогают своему главе и атаману не только словом, но и делом: по их инициативе и их силами обустроен тротуар по ул. Богатинской.

Приятно поражает чистотой своих улиц п. Комсомolec: здесь не увидишь ни бумажки, ни кучи мусора; парк и роца ухожены и выглядят не хуже, чем зеленые массивы в солидном городе, трава подстрижена, бордюры и деревья в центре поселка побелены, ведь уже идет подготовка к празднованию Дня Победы; рытвины на дорогах

подсыпаются гравием, а стадион радует глаз зеленым ковром травы и готовностью принять участников соревнований. «Такого чистого, ухоженного и благоустроенного стадиона, как в Комсомольце, нет ни у кого в районе, это я вам гарантирую», - с гордостью говорит замглавы Сергей Колобовников.

Не прекращаются работы по благоустройству и в г. Новопавловске: в центре города идет ямочный ремонт проезжей части дорог, отремонтированы тротуары по ул. Красной, ремонтируется тротуар по ул. Продольной возле больницы, в праздничные цвета наряжаются цветники, ведется подготовка к закладке новых цветников и газонов.

Преобразился парк в ст. Старопавловской: здесь появилось освещение, установлены новые скамейки, а вскоре появятся новенькие декоративные урны и тумбы для цветов. В улучшении облика станицы и хутора Крупско-Ульяновского активно помогают казаки, и надо сказать, что это им хорошо удается.

Скоро День Победы - любимый в народе праздник. Надо сделать все, чтобы глаз радовали не только цветущие деревья и свежая зелень травы, но и чистота. Анатолий АКСЕНОВ.





